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VITAMINCSOMAGOT KAPTAK A 60 ÉVEN FELÜLIEK
Április végén hordták ki a tavasszal esedékes vita-
mincsomagokat. S ez alkalom mindkét félnek kitű-
nő lehetőség, hogy kicseréljék a gondolataikat, mi-
közben a csomag is célba ér. Az önkormányzat még 
2020-ban döntött arról, hogy egyszeri juttatásként 
vitaminokkal is szeretné megerősíteni az idősebb 
korosztályt, az akkor tomboló világjárvány okán. 

Folytatás a 15. oldalon

Május elején Nyírbátor két középiskolájában is megkezdődtek az érettsé-
gi vizsgák. A Mátészalkai Szakképzési Centrum Bethlen Gábor Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégiumban 52-en, a Báthory István Katolikus Óvoda, 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnáziumban pedig 57-en érett-
ségiznek idén. Közvetlenül az írásbeli vizsgák után báthorys diákokat és a 
főigazgató asszonyt kérdeztem az első napok tapasztalatairól.

Cikk a 12. oldalon

Csaknem 3000 idősebb, azaz 60 éven felüli lakosa van Nyír-
bátornak. Az önkormányzat a covid járvány idején - egyik 
első intézkedésként - a szűrés mellett minden idősebb em-
bernek ingyenes vitamincsomagot juttatott. Ezt a juttatást 
állandósították a járvány utánra is. Az önkormányzati kép-
viselők most közvetlen találkozások sokaságát bonyolítot-
ták, s kaptak első kézből információkat, hogy mi foglalkoz-
tatja az idősebb korosztályhoz tartozó nyírbátoriakat.

TALÁN ROSSZ 
VOLT AZ IRÁNY

Tartottam attól, hogy a világpolitikai hely-
zet veszélyes a magyar nemzetre, és mi azt 
próbáltuk erősíteni, ha Orbán Viktor marad, 
akkor a következő években is meg tudja óvni 
a veszélytől az embereket. Ezzel szemben 
a későbbi győztes párt a szabadság, a ne 
féljetek üzenetével kampányolt. Nagyon jól 
megtalálták azokat a nyomógombokat – fő-
leg a fiatalok körében – amivel végül ezt a 
sikert elérték. Ezt mi nem voltunk képesek 
eltalálni – mondja Gönczőné Kovács Éva a 
választási vereség után.

6-7. oldal

NYÁRI TÁBOR
Már lehet jelentkezni a nyírbátori önkor-
mányzat nyári napközi táborába. Idén 
is hét héten keresztül, június 29-től au-
gusztus 14-ig, hetente 5 tábori tematikát 
hirdetnek meg az 5-14 éves korú gyere-
kek számára. A főhadiszállás, mint eddig 
mindhárom évben, a régi 2-es iskola lesz. 
A népszerű nyári táborban hetvenöten, 
főként pedagógusok felügyelnek a gyere-
kekre. Egy tábori hét a nyírbátori gyere-
keknek csupán 7500 Ft-ba kerül, a nem 
nyírbátoriaknak 25.000 Ft. A jelentkezési 
lapok a polgármesteri hivatal portáján is 
elérhetők. További részletek a nyirbator.
hu/nyari-taborok oldalon.

NEM LENNE RACIONÁLIS 
AZ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS
Szerintem ma nincs realitása, racionalitása sincs egy előrehozott önkormány-
zati választásnak. Szögezzük le, hogy legitim önkormányzatokról és legitim te-
lepülésvezetőkről beszélünk. Egy új rendszert nem lehet arra építeni, hogy legi-
timen megválasztott szereplőket annulálunk. Ma nem ezt várja el a társadalom 
– állítja Máté Antal. Nyírbátor első embere szerint ellenben azt elvárja a társa-
dalom, hogy legyen elszámoltatás, ha történtek bűncselekmények, azt derít-
sék ki. Ebből akár még az is következhet, hogy az eljárás végén megállapítják 
valakinek a méltatlanságát, és eltiltják a közügyektől. Ott legyen új választás.

Cikk: 2-3-4. oldal

ÉRETTSÉGI
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NEM LENNE RACIONÁLIS AZ ÚJ 
ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

	 – Nemcsak kormányváltást, hanem 
rendszerváltást is ígér a több, mint két-
harmados parlamenti többséget szerző 
Tisza Párt elnöke. Ennek a rendszervál-
tásnak úgy futunk neki, hogy közben, 
a főváros kivételével, egyetlen önkor-
mányzatban sem képviselteti magát a 
Tisza Párt, mert csak Budapesten indul-
tak el az önkormányzati választásokon. 
Ebből következik a kérdés, hogy vajon 
akarja-e a kormánypárt megváltoztatni 
a helyzetet, és esetleg új önkormányzati 
választásokat ír ki.
	 – Mi is hallunk mindenféle pletykát, 
de szerintem ennek ma nincs realitása, 
racionalitása sincs egy előrehozott ön-
kormányzati választásnak. Szögezzük le, 
hogy legitim önkormányzatokról és legi-
tim településvezetőkről beszélünk. Egy 
új rendszert nem lehet arra építeni, hogy 
legitimen megválasztott szereplőket 
annulálunk. Ma nem ezt várja el a társa-
dalom. Ellenben azt elvárja, hogy legyen 
elszámoltatás, ha történtek bűncselek-
mények, azt derítsék ki. Ebből akár még 
az is következhet, hogy az eljárás végén 
megállapítják valakinek a méltatlanságát 
és eltiltják a közügyektől. Ott legyen új 
választás. Még előfordulhat, hogy a képvi-
selő-testületekben olyan helyzet alakul ki, 
aminek a vége a testület feloszlatása, de 
teljes önkormányzati választás kiírásával 
nem számolok.
	 – Szóval nagyon meglepődne, ha ez 
a helyzet mégis bekövetkezne?
	 – Nagyon meglepődnék, igen. Ráadá-
sul az EU felé is azt kell hitelesíteni az új 
kormánynak, hogy a demokrácia őre. Abba 
nehezen férne bel, hogy legitim választás 
eredményét megsemmisítenék.
	 – No és mit szól ahhoz, amit az új 
képviselő, Dr. Barna-Szabó Tímea mon-
dott, hogy azok a polgármesterek, akik 
félelmet keltettek, és hazudtak a válasz-

Erős beleszólás kell a helyi oktatásba

tási eredmények befolyásolása okán, 
mondjanak le?
	 – Ez egy olyan politikai nyilatkozat, 
ami teljesen helyénvaló. Mi is tettünk már 
lépéseket a választás előtt, hogy ezek a pol-
gármesterek változtassanak a szerintem is 
vállalhatatlan hozzáállásukon. Egy vezető-
nek erkölcsi felelőssége is van, és az, hogy 
valakit háborúval, elviszik a gyerekeket ka-
tonának mondatokkal riogatok, egy tele-
pülésen félelmet keltek, miközben tudom, 
hogy egy polgármester szava sokszor iga-
zodási pont, az súlyos hiba. Személyükben, 
szavaikkal legitimáltak olyan kijelentéseket, 
amelyek nem voltak igazak. Lehet, hogy en-
nek jogilag nincs következménye, de erköl-
csileg mindenképpen kellene, hogy legyen. 
Ezzel tehát egyetértek, hogy aki ebben 
részt vett, az talán jobban tenné, ha megfo-
gadná az új képviselő felszólítását. Mert itt 
nem arról van szó, hogy valaki kiállt a Fidesz 
mellett. Az teljesen rendben van, hogy a sa-
ját politikai nézetei mellett bárki, szabadon 
kiálljon. Itt a tudatos hazugságokról, a fé-
lelemkeltésről beszélünk. Ez a legnagyobb 
bűn. Hogy lehet ilyen hazugságok után hi-
teles valaki a saját közössége előtt?
	 – Durva becslés szerint 8.5 millió 
emberre közvetlenül befolyással bíró 
települési önkormányzatokban nincs a 
Tisza Pártnak képviselője, nincs politikai 
képviselete. Ez elég komoly motiváció le-
het, hogy mégis elgondolkodjanak egy új 
önkormányzati választáson.
	 – A Fidesz legnagyobb bűne a totális 
leuralása mindennek. Konkrétan is mindent 
maga alá akart és többnyire gyűrt is a most 
elzavart korábbi kormánypárt. Települé-
sek, hatóságok, iskolák, hivatalok, minden 
lehetséges helyen fideszeseket helyeztek 
pozíciókba. Szerintem ez nagyon nem volt 
helyes. Nézzük Nyírbátort! Amikor az ön-
kormányzati választások voltak, már volt 
Tisza, de a párt nem indított senkit. Ettől 

még én azt gondolom, hogy a mi képvi-
selő-testületünkben ma is képviselve van 
a Tisza Párt.  Tudok mondani ma is olyan 
polgármestereket, akik ugyan nem tagjai 
a Tisza Pártnak, még csak nem is szigetta-
gok, de teljes mellszélességgel támogatták 
az új pártot. Részt vettek a kampányban 
is. Tehát van képviselete az önkormányza-
tokban is. Ugyanakkor persze lehet olyan 
gondolkodás is, hogy például egy Debrecen 
méretű városban, ahol fideszes polgár-
mester van, de mennyivel könnyebb lenne, 
ha helyette egy tiszás városvezetővel kel-
lene egyeztetni. Ezt én értem, de a politiká-
ban a türelem is fontos erény.
	 – Nemcsak a tiszás polgármesterek 
hiányoznak, hanem a tiszás testületi ta-
gok is, akik hangot adhatnának a Tisza 
Párt, a kormány törekvéseinek.
	 – Ez nem baj, és szerintem nem sza-
bad totális hatalomra törni. Jól működő 
demokráciákban, ahol a fékek-ellensúlyok 
működnek, mehetnek még ilyen helyzet-
ben is jól a dolgok. Egyébként még az a 
haszna is van ennek a helyzetnek, hogy 
így olyan vélemények is megjelenhetnek, 
amelyek ma kisebbségben vannak, de a 
társadalom számára hasznosak. Úgy kell 
most dolgoznia a Tiszának a következő 3 
évben, hogy amikor majd jönnek az önkor-
mányzati választások, még akkor is reális 
és erős támogatottsága legyen. Akkor 
majd a településeken is erős pozíciókat 
nyernek.
	 – Mit gondol, előnyben lesznek azok 
a települések, amelyek vezetői kiálltak a 
Tisza mellett?
	 – Én úgy gondolom, hogy támogatni 
kell a kormányt, mert az ország nagyon 
nehéz helyzetben van. Az önkormányza-
tok sokat tudnak segíteni, hogy sikeres le-
gyen a következő időszak. Az ország sikere 
a települések sikere is.
	 – Most pedig azt erősíti ezzel, hogy 
mégis hiányozhat a helyi képviselet. Pél-
dául – ha már említette Debrecent – a 
debreceni önkormányzat vajon hogyan 
teszi ezt? Hiszen ezer éve fideszes hata-
lom van ott.
	 – A debreceni polgármester a deb-
receni embereket képviseli. Ha például a 
debreceni polgármester folyamatosan 

„Érdemes lesz utánajárni, hogy miért kerülik el a szülők ezt az iskolát, 
s miért erőltetik inkább a sima gimnáziumokat. Ez nálunk is kihat a he-
lyi gazdaságra is, mert nincsen elegendő számú szakemberünk. Ezért 
aztán ahhoz ragaszkodunk, hogy nélkülünk, a mi beleszólásunk nél-
kül ne lehessen állami oktatási intézményt működtetni a városban…” 
mondja Máté Antal azzal kapcsolatban, hogy mi a szándéka a város-
nak az oktatással, kiemelten a szakképzéssel. A riporter Nagy Miklós.
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kritikus, ekézi az új kormányt, és nem 
együttműködő, akkor három év múlva úgy 
zavarják el, ahogy az kell. A másik eset – 
ez a valószínűbb – hogy felnő a feladat-
hoz, elfogadja, hogy új helyzet van, egy új 
kormánnyal kell együttműködni. S akkor 
újragondolják a nagy cégek, a kínai akku-
mulátorgyárak jövőjét, mert új környezet-
védelmi struktúra lesz, és újra kell gondol-
ni a külföldi munkavállalók szerepét. Ezt 
megteheti úgy, hogy együttműködik az új 
kormánnyal. A felelős vezető tudja, hogy 
ott több százezer ember életére van ha-
tással az ő jövőbeni hozzáállása. Persze 
ehhez két szereplő szükséges. Kell a vá-
rosvezetés hozzáállása és kell a Tisza kor-
mány nyitottsága. Érdeklődéssel figyelem, 
hogy a különböző szereplők mennyire nő-
nek fel a feladathoz. Mi ehhez a helyzethez 
úgy állunk, hogy segítjük az új kormány 
munkáját, segítjük az új képviselő munká-
ját. Együttműködünk vele, információval 
látjuk el. Vannak terveink, elképzeléseink, 
nem vagyunk türelmetlenek.
	 – A városi terveket ebben az új szi-
tuációban újra kell gondolni? Akár már az 
idei terveket is át kell szabni?
	 – Minden évben változtatunk, mert a 
körülmények változnak. Ez a mostani vál-
tás is egy körülmény. Teljesen biztos, hogy 
ez más lehetőségeket kínál, mert látszik, 
hogy új gazdaságpolitika lesz, látszik, hogy 
megváltozik az oktatáspolitika, az egész-
ségpolitika, a környezetvédelmi politika. 
Ezekhez nekünk is alkalmazkodni kell. Ne-
künk már az előző kormányhoz is alkal-
mazkodni kellett, mert a városlakók érde-
keit kellett képviselni. Most is ez a helyzet, 
bár abban bízom, hogy most teljesen más 
szemlélet és szellemiség következik. Ahogy 
a szereplőkből is látjuk, új perspektíva nyílik 
az egészségügy, az oktatás, a gazdaság te-
rületén, s ehhez mi alkalmazkodni fogunk.
	 – Jut eszembe: ha az új képviselőt 
ellátják információkkal, ami helyénvaló, 
de a régitől esetleg elbúcsúztak? A vá-
lasztások óta volt valamilyen személyes 
kontaktus?
	 – A választások napján volt az utolsó 
személyes kapcsolatunk, az 1-es szava-
zókör térségében, s az búcsúnak pont elég 
is volt. Amikor egy politikus nyíltan, szem-
től-szemben megfenyeget egy másikat – 
mert Simon Miklós ezt tette velem, s azt 
mondja, hogy ennek lesznek következ-
ményei, akkor nem gondolom, hogy még 
búcsúznom is kellene. Kétségtelen, akkor 
nehéz helyzetbe kerültünk volna, ha a Fi-
desz megnyeri a választást.

	 – Összeállt már az a „csomag” ami-
vel „megajándékozzák” Dr. Barna-Szabó 
Tímeát? Mit várnak tőle, elsősorban mit 
képviseljen innen?
	 – Nem csomagot állítunk össze. Az-
zal itt tisztában van mindenki, hogy Nyír-
bátor hatása és szerepe térségi. Ebben a 
választókerületben három járási székhely 
van. Ennek a három városnak a fejlettsé-
ge, modernizációja a térségére is kihat. 

Ezért kulcsfontosságú, hogy ezekben a 
városokban mi történik. Szerintem nekünk 
van a legtöbb tapasztalatunk fejlesztések, 
modernizáció, új utak és lehetőségek te-
kintetében. Nagyon bízom benne, hogy 
ezek a tapasztalatok átültethetők a teljes 
körzetre. Végre ki tudunk alakítani egy 
olyan együttműködést, amikor a jó példák 
máshol is eredményeket hoznak. Mi nyi-
tottak vagyunk arra, hogy segítsünk min-
den településen.
	 Nekünk vannak elképzeléseink a jövő-
re nézve. Ilyen az idősellátás és gondozás. 
Ebben előrehaladott szakmai anyagaink 
vannak, megvalósítható terveink készültek, 
s ezek nem csak Nyírbátorban valósíthatók 
meg. Vannak elképzeléseink az oktatás te-
rületén, a közlekedés területén, a társadal-
mi felzárkóztatás területén. Ez utóbbiról is 
már régen beszélünk, hogy végre csináljunk 
már itt nálunk egy olyan mintaprojektet, 
amivel nem az ablakon öntjük ki a pénzt. 
Mutassuk meg, hogy a leszakadó társadal-
mi rétegeket hogyan kell felzárkóztatni, a 
szociális ellátás, az oktatás és a gazdasági 
szereplők bevonásával.
	 Ebben most azért vagyok nagyon bi-
zakodó, mert végre egy igazi szakember 
– Bódis Kriszta – került abba a helyzetbe, 
hogy itt is érdemi változások várhatók. Én 
nagyon reménykedem abban, hogy itt, 
Nyírbátorban és a térségében erre egy 
mintaprojektet létre lehet hozni. Biztos 
vagyok abban, hogy a megfelelő szereplők 
bevonásával, egy 5-10 év alatt legalább 

addig eljuthatunk, hogy az iskolából kike-
rülő gyerekek jövője biztosítva legyen.
	 – Mi az elképzelése, mikor kellene 
egy ilyen programnak elindulni?
	 – Nagyon rövid időn belül.
Akár már idén?
	 – Igen. Legalább kezdjünk el erről 
egyeztetni. Alakuljanak meg munkacso-
portok, és kezdjük ezt kibeszélni. 
	 – Bódis Kriszta kormánybiztost, 
vagy a képviselőt keresi meg ezzel?
	 – Természetesen a képviselőt ke-
resem. Szerintem világossá kell tenni a 
szerepeket. A polgármesternek is van egy 
feladata, és a képviselőnek is van egy má-
sik feladata. Nem akarom megkerülni a 
képviselőt. Jó az együttműködésünk, és jó 
is lesz, ráadásul a képviselő nagyon elhiva-
tott és szeretné ezt a térséget fejleszteni. 
	 – Egy konkrét ajánlattal keresi a kép-
viselőt, ha a leszakadó rétegekről beszé-
lünk, akkor egy roma felzárkóztató prog-
ramról van szó?
	 – Mi ismerjük a problémát. Azt is tud-
juk, hogy az eddigi programok miért nem 
működtek, és ismerjük a szereplőket, aki-
ket asztalhoz tudunk ültetni. Ezek legye-
nek a multinacionális cégek, a szociális el-
látórendszer, s vannak ehhez javaslataink. 
Azt szeretnénk, hogy a képviselő asszony 
keresse meg a többi települést, aki érin-
tett és akar együttműködni, keresse meg 
a kormányzati szereplőket, és hozzon lét-
re erre egy munkacsoportot itt. Állítsunk 
össze egy mintaprojektet, amit ebben az 
évben meg lehet csinálni, január elsején 
pedig el lehet indítani a megvalósítását.
	 – Hány ilyen projektet lehet elindíta-
ni egy településen úgy, hogy annak tény-
leg legyen megvalósítási esélye? Sejtem, 
hogy önnek sok ötlete lenne.
	 – Egy településen maximum két-há-
rom komplex program megvalósításának 
van esélye.
	 – A leszakadó társadalmi rétegek 
problémája mellett mi lenne a másik két 
program?
	 – Igen, az első a kisebbség, ami már 
magával hozza az oktatást is és  a harma-
dik a térség egészségügyi ellátása.
	 – A sorrend sem mindegy, bár min-
den mindennel összefügg itt is.
	 – Valóban nem mindegy a sorrend, 
de amikor például a leszakadó társadalmi 
csoportok felzárkóztatásáról beszélünk 
pont lényeges ebben az egészségügy is, 
vagy ugyanilyen fontos az oktatás is. Ha 
az egészségügyet nézzük, azt biztosan 
nem lehet így hagyni. Nincs például házi 



4 • 2026 bátor VÁROSI HÍREK 

gyermekorvos, nincs elég háziorvos. A mi 
képviselőnktől ezt senki nem tudja jobban. 
Az oktatáson belül az talán a legsürge-
tőbb, hogy valamit kezdjünk a szakmun-
kásképzéssel, az így nem maradhat. Igaz, 
hogy vannak elhívatott pedagógusaink és 
jó szakembereink, de nem sikerült nyitni a 
társadalom felé és nem lett hiteles a szak-
munkásképzés a térségben. Ez máshol 
jobban sikerült. Vagy az iskola presztízse, 
vagy valami más, de ezen muszáj változ-
tatni.
 – Ez azért döbbenetes, mert közben 
itt Nyírbátorban van egy óriási ipari ka-
pacitás.
 – Igen, és ez elképesztő érdekes tör-
ténet. Nálunk az oktatás többszörösen is 
fontos, mert ezen keresztül is itt kell tar-
tanunk a fiatalokat. Szükség lesz egy ösz-
tönzőrendszerre, be kell vonni a családo-
kat, modernizálni kell az oktatást. Vissza 
kell adni az oktatás szabadságát. Ebben 
vannak országosan megoldandó felada-
tok, de nagyon sok helyi tennivaló van eb-
ben a szakképzésben.
 – Jobban működne ez a szakközépis-
kola, ha városi fenntartásban lenne?
 – Biztos, hogy sokkal jobban működ-
ne.

 – A város szeretné átvenni a szakkö-
zépiskolát?
 – Igen, mindenképpen. Nem az a 
kérdés számomra, hogy a hétköznapi fi-
nanszírozást hogyan gondoljuk. Mi azt 
akarjuk, hogy legyen beleszólásunk, és 
direktebben tudjuk megmondani, hogy 
milyen irányba megy a gazdaságunk, 
és ehhez képest milyen irányba menjen 
a szakképzésünk. Az is lényeges, hogy 
mennyi pénzt tudnánk – tudunk majd – 
invesztálni a képzésbe, annak érdekében, 
hogy jó „szakikat” képezzünk. Döntőnek 
tartom, hogy végre bizalmat építsünk a 
szülők felé, hogy igenis érdemes szak-
munkásnak tanulni, és ebben az iskolában 
érdemes szakmát tanulni.
 – Ez a mai érdektelenség megma-
gyarázhatatlannak tűnik, miközben a 
jó szakmunkások eltűntek, aki van, az 
aranyat ér. Ami még figyelemre méltó, 
az, hogy a szakmunkás iskolánk úgy járt, 
mint az egykori OC. Lassan egy szeg-
regált iskola lesz – lett. Ami egy szem-
pontból rendben van, hiszen továbbta-
nulnak a roma gyerekek, de hol van a 
többi gyerek?
 – Igen, és nagyon nincs rendben. Va-
lahol elsiklott egymás mellett a szülő és 

az iskola. Nem tudták megmutatni ma-
gukat és megértetni, hogy mit ér ma egy 
szakmunkás bizonyítvány. Annak is ér-
demes lesz utánajárni, hogy miért kerülik 
el a szülők ezt az iskolát, s miért erőltetik 
inkább a sima gimnáziumokat. Ez kihat 
a helyi gazdaságra is, mert nincsen ele-
gendő számú szakemberünk. Ezért aztán 
ahhoz ragaszkodunk, hogy nélkülünk, a mi 
beleszólásunk nélkül ne lehessen állami 
oktatási intézményt működtetni a város-
ban, hiszen látjuk milyen következmények 
lettek azzal, hogy kizártak bennünket. 
Egyébként az oktatás teljes spektrumára 
igaz, hogy a település sokat tud segíteni, 
mert az az érdekünk, hogy jó képzést és 
versenyképes tudást kapjanak a városban 
tanuló gyerekek. A gimnáziumra is gon-
dolok itt, de ott könnyebb a helyzet. Van 
egy jó együttműködés és van kommuni-
káció, s nagyra értékelem azt, hogy ott a 
politika kevésbé mászott bele ezeknek az 
iskoláknak a működésébe. Ugyanakkor a 
szakmunkásképző nagyon összekoszo-
lódott a politikával, és ez nem jó dolog. A 
kettőt nem szabad. Vagy politizálok, vagy 
oktatok, és olyan szinten nem mosódhat 
össze, mint ahogy ott történt. Ezt rendbe 
kell tenni! 

Elérhetőségünk
4300 Nyírbátor MSK tér 1 
Tel.: +36 42 511 107 
karrier@msk.hu · www.msk.hu
www.facebook.com/mskhungary

Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori 
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f Elektromos tervező
f Beszerzési Csoportvezető

f Forgácsoló Csoportvezető
f Karbantartás Csoportvezető

f Karbantartó (Elektromos)

f Lakatos

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!
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TALÁN ROSSZ VOLT AZ IRÁNY

	 – Sokan és sokféle módon dolgoztak 
azért, hogy Dr. Simon Miklóst ismét kép-
viselői mandátumhoz segítsék, közöttük 
volt ön is, hiszen ha máshol nem a közös-
ségi média felületein ezt jól lehetett látni. 
Mondhatjuk, hogy egy nagyon aktív akti-
vista volt?
	 – Akár ezt is mondhatjuk, hiszen egy-
szerre voltam aktivista és közben a nyírbá-
tori kampányban én voltam a szervező, ami 
szintén sok munkát adott, és egy csapat-
ban dolgoztunk a sikerért, ami végül sajnos 
nem ért célt.
	 – Megnézte már az ismerősei Face-
book és Instragam oldalait? Mert sok – 
korábban erős fideszes tartalommal bíró 
– poszt tűnt el a választások után. Mintha 
sokan ma már nem szívesen vállalnák fel 
azokat a politikai üzeneteket, amelyeket 
korábban büszkén osztottak meg. Tudom, 
hogy az ön oldalán ma láthatók ezek a po-
litikai posztok is.
	 – A választás után minimalizáltam a 
közösségi térben a szereplésemet, s ter-
mészetesen csak saját magamért vállalok 
felelősséget. Nem nézegetem azt, hogy ki 
és mit törölt le.
	 – Csak általánosságban kérdezem, mi 
a véleménye az ilyen emberekről.
	 – Nem szeretnék ítélkezni senki felett.
	 – Ön hogy élte meg az eredményt? 
Pontosabban hogy élte meg az eredmény-
telenséget?
	 – Nagyon meglepett, ez az igazság.  
Mi itt, mint a korábbiakban, végigjártuk az 
utcákat, beszélgettünk az emberekkel, fel-
kerestük a szavazóbázisunkat. Ez meglát-
szott a helyi szavazatok számában is. Ná-
lunk nem romlott a korábbi arány. Nagyon 
meglepett az, hogy mennyire megváltozott 
a többi településen a politikai prioritás. Erre 
egyáltalán nem számítottam. Végtelen 
döbbenetet éreztem aznap este, és egy 
ürességet.
	 – Mit szólt ahhoz, hogy a helyi válasz-
tókerület legnagyobb településein, köztük 
Nyírbátorban is a Tisza Párt jóval több 

szavazatot kapott, mint a Fidesz? Ráadá-
sul Nyírbogáton is nagyon szoros volt a 
választási eredmény.
	 – Azt már a választás előtt lehetett 
sejteni, hogy a Tisza országosan is a nagy-
városokban erősödött meg igazán. Ez nem 
is okozott meglepetést. A választókerü-
let más településein lévő fideszesekkel is 
rendszeresen beszélgettünk, s gondoltuk, 
hogy szoros lesz a verseny, de azt nem 
gondoltam, hogy ebből ilyen fordulat lesz.
	 – Talált-e konkrét okot arra, hogy a 
nagyobb településeken megtörtént a poli-
tikai fordulat, míg a kisebb településeken 
minden maradt a régiben?
	 – Mint ahogy már mondtam, mi ren-
geteg személyes beszélgetést folytattunk 
a választókkal, és azt gondolom, hogy ezt a 
nagy településeken nem lehet már eredmé-
nyesen folytatni. Ott sokkal hatékonyabb 
lehet a közösségi média, ami átvette a sze-
mélyes kommunikáció helyét. Igaz ez a po-
litikára, de ma már minden más területen is 
a közösségi média jelenti az elsődleges in-
formációforrást. Egyébként ezért is alakul-
tak a Digitális Polgári Körök.  A személyes 
kapcsolatok csökkenése is okozhatta ezt az 
eredményt. Miközben a kistelepüléseken 
még többet beszélgetnek az emberek, s is-
merik is egymást, s megosztják egymással 
az örömeiket, gondjaikat, információval bír-
nak egymás életéről is. Ezért is született itt 
felénk ez a felemás eredmény.
	 – Nagyon sajátos értelmezése ez az 
ok okozati összefüggéseknek. A szemé-
lyességre csak annyit, hogy Magyar Péter 
több tízezres találkozókat tartott, szinte 
végig az elmúlt két évben. Itt Nyírbátor-
ban is nagy tömegek voltak, amikor ebben 
a városban beszélt – egyébként négyszer 
is – arról, hogy mit akar, milyen politikát 
képvisel, ami konkrét személyes élmény, 
személyes kapcsolat alakult ki…
	 – Azért itt muszáj elmondani, hogy Si-
mon Miklós 1998 óta megszámlálhatatlan 
személyes találkozón vett részt az egész 
választókerületben. Ő folyamatosan jelen 

„Tartottam attól, hogy a világpolitikai helyzet veszélyes a magyar 
nemzetre, és mi azt próbáltuk erősíteni, ha Orbán Viktor marad, akkor 
a következő években is meg tudja óvni a veszélytől az embereket. Ez-
zel szemben a későbbi győztes párt a szabadság, a ne féljetek üzene-
tével kampányolt. Nagyon jól megtalálták azokat a nyomógombokat 
– főleg a fiatalok körében – amivel végül ezt a sikert elérték. Ezt mi 
nem voltunk képesek eltalálni.” Gönczőné Kovács Évával beszélge-
tett a választási vereség után Nagy Miklós.

volt a településeken. Ő rengeteg válasz-
tópolgárral találkozott személyesen, volt 
velük kapcsolata. A kistelepüléseken élők 
gondolkodásmódját ismerve, szerintem ez 
nekik nagyon fontos volt, és ezért is sza-
vaztak többségében a Fideszre és Simon 
Miklósra.
	 – Bizonyára, ha ön mondja, de az 
elemzések szerint pont ezeken a települé-
seken hatott legerősebben a kormány ál-
tal uralt média, illetve az ezekben sulykolt 
hírek. Ha valaki csak egyféle híreket hall a 
nap minden órájában, akkor hajlamos azt 
elhinni, s nem tudja, hogy a hírvilág ettől 
sokkal színesebb.
	 – Ebben nem értek egyet önnel. Azt ta-
pasztaltam, hogy a legkisebb település 70 
éves lakója is használja Facebookot, és az 
unokájától mindenféle információ eljut hoz-
zá. A saját közegemből származó tapaszta-
lataim azt mutatják, hogy az információá-
ramlás egyáltalán nem volt egyirányú.
	 – Hogy ki és milyen híreket, infor-
mációkat kap a közösségi médiában, az 
attól is függ, hogy milyen buborék tagja, 
azaz nyilván fogalma sincs, hogy azon 
túl mennyire más lehet a világ. Másrészt 
említette, hogy a nagyvárosokban élők in-
kább a közösségi médiában kommunikál-
nak, s azért szavaztak a Tisza Pártra. De 
pontosan ezért akarták önök is elfoglalni 
a Facebookot. Ezt a célt szolgálta a DPK, a 
Harcosok Klubja, ha jól tudom, ezeknek is 
tagja volt. Mégsem jött be.
	 – Nagyon úgy tűnik, hogy ez nem volt 
elég. Ezt országosan is elemzik már. Én is 
azt gondolom, hogy az üzenetekben lehe-
tett egy rossz irány. Az emberek gondol-
kodását ismerni kell, vagy pontosabban 
jobban kellett volna ismerni. Mi, de én min-
denképpen meggyőződésből mondtam, 
mert tartottam attól, hogy a világpolitikai 
helyzet veszélyes a magyar nemzetre, és mi 
azt próbáltuk erősíteni, ha Orbán Viktor ma-
rad, akkor a következő években is meg tudja 
óvni a veszélytől az embereket. Ezzel szem-
ben a későbbi győztes párt a szabadság, a 
ne féljetek üzenetével kampányolt. Nagyon 
jól megtalálták azokat a nyomógombokat – 
főleg a fiatalok körében – amivel végül ezt a 
sikert elérték. Ezt mi nem voltunk képesek 
eltalálni.
	 – Április 12-én már úgy feküdt le, 
hogy másnap már megyünk a háborúba? 
Ön is mondta, ha Orbán Viktorra szava-
zunk, akkor a békére szavazunk, ha Ma-
gyar Péterre, akkor pedig a háborúra.
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	 – Na, igen. Ezzel szembesültem már 
azóta jó párszor, és köszönöm, hogy rávilá-
gított. Ez egy elég demagóg leegyszerűsí-
tés.
	 – Miért lenne az? Vagy azt akarja 
mondani, hogy ön nem erről beszélt?
	 – Én soha nem erről beszéltem. Én azt 
mondtam, hogy van egy világpolitikai hely-
zet, és azt is láttuk, hogy mi történt Ukraj-
nában. Nekem ott rokonaim vannak. Hal-
lottam olyan beszélgetéseket azokkal, akik 
a háború elől Magyarországra menekültek, 
és ők elmondták, hogy náluk is az történt, 
ami most itt történik nálunk.
	 – Konkrétan miről beszél most, mi 
történt ott, ami ugyanaz, ami majd itt tör-
ténik?
	 – Ott is választottak egy nagyon nép-
szerű elnököt, aki nagyon sikeres kampányt 
folytatott. Ebben is sok azonosság van a 
nálunk most véget ért kampánnyal, és utá-
na rövid időn belül háborús helyzetbe került 
Ukrajna.
	 – Ugye nem azt akarja mondani, hogy 
Zelenszkij elnök támadta meg Oroszor-
szágot?
	 – Erről nagyon sok cikket lehet ol-
vasni…
	 – Azt a tényt meg lehet változtatni, 
hogy ki támadott meg kit?
	 – Elmondhatom, amit szeretnék?
	 – Természetesen.
	 – Az nem úgy történt, hogy egy reg-
gel felkelt az orosz elnök, hogy most pedig 
megtámadjuk Ukrajnát. Annak voltak előz-
ményei. Voltak olyan történések, amiben 
mind a két fél hibás. Nem mondom azt, 
hogy ez eredményezhet egy háborút, de 
majd valójában az idő fogja igazolni, hogy 
mi történik itt is. Nagyon kívánom, hogy az 
ne valósuljon meg, amit én gondoltam erről, 
ha Magyar Péter győz. S ha majd kiderül, 
hogy nem volt igazam, akkor visszajövök, 
és megkövetek mindenkit.
	 – Változik-e a Fidesz nyírbátori szerve-
zetének a politizálása ebben az új helyzet-
ben. Hiszen most ténylegesen is ellenzéki 
helyzetbe kerültek. Ezelőtt a városi testü-
letben ugyan ellenzékben voltak, de köz-
ben a Fidesz volt kormányon. Most minden 
egyszerűbbnek látszik. Mindenhol ellen-
zékben van egy nyírbátori fideszes.
	 – Nem gondolom, hogy a hétköznapi 
munkában jelentősebb változás lesz a helyi 
Fidesz-csoportban. Mi eddig is konstruktív 
ellenzékként viselkedtünk. Nem külső nyo-
másra, hanem a belső tapasztalataink, a 
saját véleményünk alapján tettünk javasla-
tokat, folytattunk egyeztetéseket. Mindig a 

város érdeke volt első helyen nálunk is. Eb-
ben nem lesz változás. Abban lesz változás, 
hogy most nem tudunk az információinkkal 
segíteni egy mögöttünk álló kormánypár-
ti képviselőt, aki lobbizott a városért. Ebbe 
a helyzetbe természetesen nem szabad 
belekényelmesedni. Egyébként ezután ne-
héz lesz azt mondani, amit korábban, hogy 
minden, ami rossz, az a kormánytól jön, és 
minden, ami jó, azt pedig helyi döntések ala-
pozták meg.
	 – Lett volna ilyen érvelés?
	 – Persze. Rendszeresen. Kisebb-na-
gyobb ügyeket hoztak elő, hogy egyet em-
lítsek: például a bajok egyik fő forrásaként 

jelenítette meg a városvezetés az elvont 
szolidaritási hozzájárulást.
	 – Csak egy apró megjegyzés: Ön pél-
dául rendszeresen elmondhatta, itt ná-
lunk is a véleményét.
	 – Ez igaz. De attól még az is igaz, amit 
mondtam. Most kíváncsian várom, hogy 
milyen lesz a városvezetés reakciója, ha 
olyan kormányzati döntés születne, ami 
hátrányosan érinti Nyírbátort. Mi azt sze-
retnénk, hogy olyan döntések szülessenek, 
amelyek az embereknek, a vállalkozóknak 
és az önkormányzatoknak is jó.
	 – Hogyan kell majd politizálni a Fi-
desz önkormányzati frakcióvezetőjének? 
Kiegészítem még azzal is a kérdést, hogy 
ezután, hogy nem áll a háttérben Simon 
Miklós képviselő, vajon önállóbb lesz a 
politikájuk?
	 – Eddig sem vetítette ránk az árnyékát 
Simon Miklós. Ezután is úgy politizálunk, 
mint korábban. Meghallgatjuk a jövőben a 
városlakók igényeit, meglátásait, vélemé-
nyét, s azt kommunikáljuk a döntéshozók 
felé.
	 – Arra próbáltam utalni, hogy esetleg 
most az lesz a cél, hogy a következő évek-
ben újraépítsenek egy a közönségnek job-
ban tetsző politikát?

	 – Ebben most még nem is vagyok 
megfelelőképpen határozott, hogy ezt ho-
gyan kell jól csinálni. Abban is biztos vagyok, 
hogy egyelőre erre még az országos veze-
tés sem tudja a helyes választ. Ráadásul 
nálam még az is lényeges, hogy jómagam 
sem tudok másmilyen lenni. Csak azt a 
gondolkodásmódot tudom kommunikálni, 
ami a sajátom.
	 – Ja, tehát ön úgy lett tagja a Harco-
sok Klubjának, hogy amúgy nem éppen 
harcos alkat?
	 – A harcnak különféle formái vannak. 
Én nem a kardcsörtetők közé tartozom, in-
kább érvekkel és higgadtan próbálom elérni 
az igazamat.
	 – Volt már a helyi Fidesz-csoportban 
arról szó, hogy milyen módon folytassák?
	 – Egyelőre erről még nem beszéltünk. 
Jelenleg még a gyász feldolgozási fázisában 
vagyunk. Nyilván hamarosan erre is sort 
kell kerítenünk. Az az igazság, hogy az én 
fejemben meg sem fordult, hogy a Fidesz 
elveszíti ezt a választást.
	 – Ez azt mutatja, hogy tiszta szív-
ből hitt abban, amit képviselt, de köz-
ben ez azt is megmutatta, hogy ön na-
gyon naiv is.
	 – Igen, hittem, és elképzelhető, hogy 
naiv is vagyok. Számomra nagyon jó önis-
mereti tréning az a 4-7 év, amióta a politi-
kában vagyok. Azt megtanultam magamról, 
hogy valamit vagy rendesen csinálok, vagy 
nem is kezdek bele. Most is beletettem 
minden erőmet és energiámat, hogy ismét 
a Fidesz nyerjen és ebben nagyon elfárad-
tam. Azt is lehet rólam tudni, hogy amit ki-
mondok, abban én hiszek is. 
	 – Mit gondol, hogy most önnek van 
mitől tartani?
	 – Nyilván tartok attól, hogy engem is 
elér valamiféle retorzió. Ugyanakkor azt 
gondolom, hogy a családom, a hivatásom, 
a megszerzett tudásom megvéd attól, hogy 
veszélybe kerülhetne a családom létfenn-
tartása. Amúgy pedig teljesen ismeretlen 
emberektől kapok olyan üzeneteket, hogy 
földönfutóvá tesznek. Ha erre a hangra 
hallgatnék, akkor gondolhatom, hogy van 
mitől félnem, függetlenül attól, hogy be-
csületesen dolgoztam eddig is. Ebben nagy 
felelőssége van az új kormányzó pártnak, 
hogy ezt hevületet lecsillapítsa.

Az interjú elkészülte után néhány 
nappal Szűcs Attilát választotta új el-
nökének a városi Fidesz.
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folytatni. Pontosan ezért alakult meg a Bá-
tori Ifjú Fúvósok. Ezt még Fazekas Mihály, 
egykori tanárom álmodta meg, hiszen in-
nen jönnek a „nagyzenekarba” az új tagok. 
Pontosan így szeretném támogatni én is a 
városi zenekart, az utánpótlás csapattal.
	 – Mit adott neked ez az iskola?
	 Nagy Zoltán: – Mindent. Nagyon jó 
tanároktól tanulhattam. Volt szerencsém 
személyesen is ismerni Szabolcsi Miklós 
urat, aki akkor még igazgatója volt az is-
kolának, amikor itt kezdtem a tanulmá-
nyaimat. Nagyon karizmatikus és nagyon 
kemény ember volt. Ugyanakkor nagyon 
szerettük, ráadásul nagyon jó humora 
volt, s nagyon tiszteltük őt. De beszélnünk 
kell Fazekas Mihályról is, aki sok olyan ze-
nészt kinevelt, akik mai napig az ország 
számos pontján muzsikálnak, igen magas 
színvonalon. Az alapokat itt tanultuk meg 
Nyírbátorban. Itt nagyon jó szolfézs-ze-
neelméleti tanáraink is voltak, mint pél-
dául Kozma Ildikó. De muszáj beszélni Kiss 
Irma tanárnőről, későbbi igazgatóról, aki 
zongorázni tanított. Itt kiváló tanároktól 
tanulhattunk és nyugodtan kijelenthető, 
hogy valóban országos színvonalú iskola.
	 Az emlegetett Kiss Irma, aki zongo-
ratanárként érkezett, igazgatóként fejezte 
be az aktív pályafutását, s jelenleg nyug-
díjasként tanítja zongorázni a növendéke-
ket. Negyven éves pályafutás tele feladat-
tal, munkával, sikerrel és 
legfőképpen zeneértő, a 
zenét megkedvelő gye-
rekekkel. Kozma László-
né mellett ő az, aki meg-
élte, hogy a „Zeneiskola” 
rangos szakmai műhel�-
lyé vált, majd a fél évszázad alatt meg is 
tartotta a kivívott szakmai rangot. 
	 – Mi kellett ahhoz, hogy ilyen hosszú 
ideig megtartsák ezt a magas színvona-
lat?
	 Kiss Irma: – Elsőként a kitartást mon-
dom, mint szükséges feltételt, de hason-
lóan fontos feltétel, hogy mindenkinek, 
mindent meg kellett tenni ezért az isko-
láért. Ez pedig abból is táplálkozott, hogy 
mi, a testület nem munkának, hanem 
hivatásnak érezzük, amit itt csinálunk. 
De ez is kevés lenne, mert a szülők és a 
város támogatása nélkül ez nem menne. 
Szerencsére nálunk jól összeállt minden. 
Amikor én idejöttem, már neves iskola volt 

olyannyira jól eltalálta az attitűdöt, hogy 
az azt követő pályáját is vezetőként dol-
gozta végig. 
	 – Mekkora volt az a kabát, amit fel 
kellett venni Szabolcsi Miklós után?
	 KL-né: – Nagyon nagy, és féltem is 
tőle. Bár én helyettesi posztra sem vágy-
tam soha. Nagy felelősség volt ez. Kollé-
gákért, gyerekekért feleltem. Kihívásként 
éltem meg. Bevallom időnként büszke 
voltam magamra, de valójában megma-
radtam pedagógusnak. Nálunk nagyon 
lelkesek voltak a kollégák mindig, együtt 
határoztunk meg célokat, és igyekeztünk 
egy irányba húzni a szekeret.
	 – Önnek ez nem csak a munkahelye 
volt, hiszen együtt dolgozott a férjével, 
majd később már a lánya is itt lett tanár, 
éppen az édesapja helyébe lépett.
	 KL-né: – Örülök, hogy a lányom is ezt 
a pályát választotta, és nagyon büszke va-
gyok rá.
	 – Erre az iskolára, az intézmény 
szellemiségére is jól rámutat az a tény, 
hogy több olyan tanár dolgozik itt, aki 
korábban itt volt diák, itt ismerkedett 
meg a zenével, itt éreztek rá a zene em-
bert formáló erejére, és itt volt egy olyan 
közösség, amelybe sokan visszavágytak. 
Ugyanakkor még az sem mindegy, hogy 
a „Zeneiskola” időközben országos hírű 
és rangos intézménnyé vált, ahol elisme-
rést jelent tanítani.
	 Nagy Zoltán: – Na-
gyon büszke vagyok a 
múltamra, hogy innen 
indulhattam el, és hogy 
visszatérhettem az alma 
materem falai közé, im-
már tanárként. Ez egy 
hatalmas megtiszteltetés és öröm is egy-
szerre. Nyírbátor egy nagy zenei hagyo-
mányokkal bíró város, és ezeket a hagyo-
mányokat én mindenképpen szeretném 

Egy zeneszerető városban, ahol sokan 
vannak a zenélésben is járatos emberek, s 
évtizedek óta nőnek fel a gyerekek. Beolt-
va kultúrával, a zene szeretetével, járatos-
sá téve a dallamok világában. S minden-
nek alapvető és meghatározó helyszíne 
a város 50 éve alapított Zeneiskolája. Egy 
fanatikus és megszállott ember és köve-
tői a fél évszázad alatt nemcsak zeneértő 
emberek sokaságát tanították az iskolá-
ban, de egy fantasztikus - klasszikus - kul-
turális atmoszférát is teremtettek Nyírbá-
torban. Túlzás nélkül lehet állítani, hogy a 
nyírbátori zenekultúra még mindig nem-
zetközi hírű, miközben talán éppen napja-
inkban kezdődött el ismét ennek a valami-
kori hírnévnek a lassú visszaépítése.  
	 Idén a tavasz meghozta az ünneplés 
megérdemelt eseményét is. Egy igazán 
nagyszerű és az intézmény erejét jól vis�-
szadó zenei élményt kapott a közönség és 
a közösség.
	 Vígh-Kacsur And-
rea az intézmény je-
lenlegi vezetője: Bízom 
benne, hogy azt a szín-
vonalat én is tovább tu-
dom vinni, amit ez az is-
kola a fél évszázad alatt 
elért. Igaz ugyan, hogy még nem régen 
vezetem az iskolát, de nálunk olyan a lég-
kör, és annyira támogatók a kollégák, hogy 
együtt ez sikerülni fog.
	 Kozma Lászlóné 
viszont már egy több, 
mint harminc éves ve-
zetői múlt összes ta-
pasztalatával mondhat-
ja, hogy nem kell félni a 
nagy feladatoktól, hi-
szen ő is – alig három év után – hamar az 
igazgatóhelyettesi székben találta ma-
gát. Kétségtelen, hogy első pillanatban ez 
inkább riasztó, mint vonzó feladat volt, de 

KULTÚRA

FÉL ÉVSZÁZADOS KULTURÁLIS MŰHELY

Az, hogy milyen hely egy település, sok nagy és ezernyi apró dolog 
meghatározza. Az, hogy mennyire érezzük magunkat otthon, komfor-
tosan, sokszor az apró nüanszon múlik. Egy találkozás rég nem látott 
ismerőssel, vagy egy rácsodálkozás egy virágzó fára valamelyik téren, 
sétányon, vagy az ember tükörképe egy tóban, mind olyan - bár hét-
köznapi, szokványos - s mégis biztonságos és kedves helyzet, amire 
általában is vágyunk. S pont ilyen, amikor egy parkban, téren, vagy 
akár a tóparton hallunk egy halk zeneszót, dallamot, ami lehet még 
picit bizonytalan is, már tudjuk, jó helyen járunk. 

50 éves a nyírbátori Zeneiskola
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a városi zeneiskola. A tantestület nagyon 
fiatal volt, ráadásul ez abban az időben 
volt, amikor nagyon erős zenei élet volt a 
városban. Szabolcsi Miklósnak köszönhe-
tően, akkor még működött a zenei tábor, 
mi is részesei lehettünk ennek. Nagyon 
színvonalasok voltak a Zenei Napok. En-
nek a varázsa mindenkit megfogott. Ez is 
inspirált bennünket, hogy az iskola szín-
vonalából ne engedjünk. Igaz, hogy voltak 
nehéz éveink, de ez egy harcos tantestü-
let volt már akkoriban. Ugyan utolsóként 
mondom, de valójában ők az elsők, ne-
vezetesen nagyon sok tehetséges gyerek 
járt és ma is jár hozzánk. Nélkülük biztos, 
hogy nem tartanánk itt.
	 – Hol jön vissza a város kultúrájában, 
hogy ez az iskola már fél évszázada itt 
van?
	 Kiss Irma: – Biztos vagyok benne, 
hogy sok olyan gyereket nevelünk itt, aki 
érzékenyebb lesz-lett a művészetekre, 
és ez a célunk. A valóságos célunk, hogy 
minél több, mondjuk úgy, amatőr zenészt 
neveljünk, aki a társművészetekre is nyi-
tottabban reagál. Itt egyáltalán nem az a 
fő cél, hogy profi zenészeket, vagy későb-
bi tanárokat képezzünk. Az is fontos, de a 
szélesebb alapokat mégis csak a zeneértő 
közönség adja. Mindezek mellett persze 
nagyon jó érzés, hogy sok, egykori növen-
dékünk van már a testületben is.
	 – Milyen a rangja ma az iskolának?
	 Vígh-Kacsur Andrea igazgató: – 
Nyugodtan kijelenthető, hogy ez egy or-
szágosan jegyzett zeneiskola. Ezt nem 
csak érzésből mondom, mert vannak ob-
jektív visszajelzések. Számtalan országos 
eredményt érnek a tanítványaink. Ennek 
jól látszik a helyi hatása is, hiszen idén már 
300 fölé emelkedett a nálunk zenét tanuló 
gyerekek létszáma. Lesz idén is hangszer-
bemutató a Művelődési Központban, tar-
tunk családi napokat, rendezünk hangver-
senyeket. Ha lehet egy kívánságom, akkor 

minél több gyermek és felnőtt szeresse 
meg a zenét, hogy a zene legyen minden-
kié.
	 A nyírbátori fúvósok országos, sőt 
nemzetközi színtéren is befújták magukat 
a zenei köztudatba. Ebben elévülhetetlen 
érdemei vannak Fazekas Mihálynak a ze-
nekar alapítójának, évtizedeken át vezető 
karnagyának és persze az általa képzett 
kitűnő zenészek sokaságának. Míg a Zenei 
Tábor hozta a hírnevet, a nyírbátori fúvó-
sok pedig szerte a világban vitték a hírün-
ket. Manapság tehát mit jelent, ha valaki 
azt mondja magáról, hogy a nyírbátori ze-
neiskolában fúvós tanár?
	 Nagy Zoltán: Rezes berkekben min-
denki tudja, hogy honnan jövünk, de sze-
rintem még szélesebb körben is ismert a 

város a zenei életéről. Teljesen egyértel-
mű, hogy az a sokat emlegetett zenei tá-
bor olyan erős nyomot hagyott, hogy még 
ma is bőven lehet hivatkozni, vagy akár 
építeni rá. Ennek köszönhetően rengeteg 
zenész járt ebben a városban, óriási kultu-
rális programsorozat volt, és szerencsére 
már ma ismét van itt. Ha valahol megem-
lítjük Nyírbátort, sokan vannak, akik na-
gyon jó szívvel emlékeznek a városra. Ma 
tehát elmondhatom magamról is, hogy 
amikor ide felvettek, az egy komoly előre-
lépés a pályámon. Büszke vagyok, hogy itt 
taníthatok.
	 – Amikor a Zeneiskoláról beszélge-
tünk, gyakran visszatérő kérdés, hogy a 

„hétköznapi” városi ember mennyire érzi 
magáénak ezt a kitűnő intézményt, vajon 
tudják-e, hogy egy igazi kincsesbánya 
van az intézmény falain belül. Mármint 
arra gondolok, hogy rengeteg csetlő-bot-
ló, bizonytalan gyerekből lett és lesz a 
hangszerét mesteri módon megszólal-
tató zeneszerető ember, akinek egy ré-
sze valóban profi zenész lesz, de döntő 
többségük az itt tapasztalt szellemiség 
és tudásélmény birtokában, bizonyosan 
más ember, talán értékében is több lesz, 
mintha kimaradt volna az életükből ez a 
hét-nyolc év.
	 – Ötven év, sok nemzedék, s mind a 
klasszikus zenei kultúra bűvkörében töl-
töttek éveket. Vajon ez visszajön a város 
zenei életében?

	 Kozma Lászlóné: – Az igazság az, 
hogy én most egyszerre vagyok elégedett 
az iskola helyzetével, és nem vagyok túl 
elégedett a város zenei kínálatával. Mos-
tanában ez a zenei élet inkább a szórakoz-
tató, a könnyűzene irányába mozdult el. 
Szerintem az is a város felelőssége, hogy 
a város közönsége a klasszikus zenei érté-
kekkel is találkozhasson. Tudom, hogy ez 
több munkával jár, mert közönséget kell 
szervezni. Én több klasszikus zenei kon-
certre vágynék. Ne felejtsük el, hogy na-
gyon sokan azért tudnak erről a városról, 
mert ide vonzotta őket a messze földön 
híres, klasszikus zenei életünk.

Nagy Miklós
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Gönczöl Misi, mert sokan így ismerik – 
aki civilben fejlesztőpedagógusként dol-
gozik – kiváló formában érkezett a hazai 
szezon legfontosabb versenyére. Ő volt 
az idei bajnokság plakátjának az arca is. 
Arra a kérdésemre, hogy mi játszódik 
le a fejében, amikor a pódiumra lép, és 
a kezébe veszi a súlyos rudat, Mihály 
meglepő választ adott: „Igazából semmi, 
mert annyira beszűkül a látásom, hogy 
szinte arra sem emlékszem, ki állt mellet-
tem. Csak a súlyra és a rúdra koncentrálok. 
Ez olyan, mint amikor lekapcsolják a vil-
lanyt” – meséli a bajnok.
	 A siker, elmondása szerint nem jött 
könnyen. A felkészülés utolsó egy hó-
napjában egy influenzaszerű megbe-
tegedés miatt másfél-két hét edzést 
teljesen ki kellett hagynia. Az ereje és a 

GÖNCZÖL MIHÁLY VILÁGBAJNOKSÁGRA KÉSZÜL
A fekvenyomás hazai élmezőnyé-
nek egyik legkiemelkedőbb ver-
senyzője Gönczöl Mihály. A nyír-
bátori sportoló a ceglédi országos 
bajnokságon 195 kilogrammos 
teljesítményével megnyerte az 
Open (nyílt, korhatár nélküli) és 
a Masters1 (40-49 év közötti) ka-
tegóriát a 83 kg-os súlycsoport-
ban, valamint az abszolút bajnoki 
címet is megszerezte, sorozatban 
negyedszer lett magyar bajnok, 
ráadásul új országos csúcsot is 
felállított. A 41 éves versenyző-
vel, aki tavaly Európa-bajnok is 
lett, a felkészülés kulisszatitka-
iról, a motivációról és a közelgő 
világbajnoki esélyekről beszél-
gettünk Nyírbátor legújabb edző-
termében.

rutinja azonban átsegítette a nehézsé-
geken. Pedig Misi autodidakta módon 
kezdett el erőemeléssel foglalkozni, még 
újságokból tanulta meg a súlyzós edzés 
alapjait, illetve videókból és a verseny-
társaktól is lesett el technikákat az évek 
során. A klasszikus testépítő alapokból 

kiindulva a mai napig a teljes testét edzi, 
különös figyelmet fordítva a hát-, váll- 
és tricepszizmokra, amelyek a fekve-
nyomás elengedhetetlen segédizmai.
	 Az OB-n egy egészen különleges 
meglepetés is érte a sportolót. A dobo-
gósoknak járó borosüvegek címkéjén a 
tavalyi abszolút győzelme elismerése-
ként az ő fotója szerepelt. „Ez nagyon fel-
dobott a verseny napján. Úgy voltam vele, 
hogy jó, akkor idén is meg kell nyerni az 
abszolút bajnoki címet, nincs mese, meg-
csináljuk a kötelezőt” – emlékszik vissza 
mosolyogva.
	 Misi életében a legnagyobb mo-
tivációt és támaszt a családja jelenti. 
Ceglédre elkísérte édesanyja, öccse és 
keresztlánya is, aki nemcsak szurkolt, 

hanem aktívan segítette is a verseny-
zést. Bár Misi tősgyökeres nyírbátori, itt 
él, és szereti a várost, a sportkarrierjé-
ben tavaly fontos váltás történt. A Bátor 
Fitt Testépítő és Erőemelő Egyesület-
ből a bajai Sugó Power SE-hez igazolt, 
amelyet a Magyar Erőemelő Szövetség 

alelnöke vezet. Ez a váltás, úgy érzi, új 
lendületet és szakmai fejlődési lehe-
tőséget hozott számára, miközben az 
edzéseit továbbra is a nyírbátori edző-
termekben végzi.
	 A ceglédi országos bajnokság egy-
ben kvalifikációt is jelentett a május 
végi világbajnokságra, melyet Lengyel-
országban rendeznek. Misi a magyar 
válogatott tagjaként Varsóban képvisel-
heti hazánkat. „Belül az aranyérmet sze-
retném, ezt nem is tagadom. Azzal lennék 
igazán elégedett” – jelentette ki határo-
zottan. Hogy mit jelent bajnoknak lenni? 
Misi szerint: „Azt, hogy a mindennapokban 
is megálljuk a helyünket, nemcsak a sport-
ban, hanem az élet minden területén.”

Polyák Dézi

Megalakulásának huszadik évfordulóját ünnepelte április 
végén a Nyírbátori Határőr Igazgatóság Nyugdíjasai Egyesü-
let. A közel hatvan fős közösség a volt határőr laktanyában 
ünnepi közgyűlést tartott. A program közös emlékidézéssel 
és baráti beszélgetésekkel folytatódott a tiszti klubban. A 
szervezet 2006-ban azzal a céllal alakult, hogy megőrizze és 
ápolja a határőr hagyományokat és kultúrát. Az alapítók nem 
akarták, hogy ezek a fontos értékek a süllyesztőbe kerülje-
nek, és az elmúlt két évtized bizonyította, hogy a kezdemé-
nyezés időtálló volt. Az egyesület gerincét a volt határőrök, 
határőr nyugdíjasok alkotják, de csatlakoztak volt pedagó-
gusok, egykori közigazgatási dolgozók és civil foglalkozású 
emberek is.
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A rendőrségre április 5-én délelőtt ér-
kezett bejelentés, mely szerint a Váradi 
utcán lévő kerékpártárolóból elloptak 
egy lezáratlanul hagyott elektromos rol-
lert. A bejelentést követően a nyírbátori 
rendőrök megkezdték az adatgyűjtést, 
melynek eredményeképp rövid időn be-
lül azonosították, és elfogták a feltétele-
zett elkövetőt. A 38 éves helyi férfit ren-
dőrkapitányságra előállították, és lopás 
gyanúsítottként kihallgatták. Az ellopott 
rollert a rendőrök megtalálták, és vis�-
szaadták a tulajdonosának.
	 Elloptak egy kerékpárt az egyik tár-
sasház lépcsőházából április 20-án. A 
kerékpár első kereke a kerékpár vázához 
volt lakattal rögzítve, de ez sem aka-
dályozta meg az elkövetőt. A nyírbátori 
nyomozók a bűncselekménnyel megala-
pozottan gyanúsítható 17 éves fiút el-
fogták, és lopás gyanújával kihallgatták. 

Az ellopott kétkerekűt a rendőrök meg-
találták. és visszaadták a tulajdonosá-
nak.
	 A Nyírbátori Rendőrkapitányság 
munkatársai április 14-én éjszaka a vá-
rosban igazoltattak egy személygépko-
csival közlekedő helyi lakost. Az intéz-
kedés során megállapították, hogy a 19 
éves férfi vezetői engedéllyel nem ren-
delkezik. A rendőrök az illetőt a rendőr-
kapitányságra előállították, és engedély 
nélküli vezetés szabálysértés elköveté-
se miatt őrizetbe vették.
	 Az elmúlt időszakban új online 
családi forma ütötte fel a fejét: mobil-
telefonra SMS-t küldenek ismeretlen 
elkövetők a rendőrség nevében magán-
személyeknek olyan tartalommal, hogy 
gyorshajtás miatt pénzbírságot szabott 
ki a rendőrség részükre. Az üzenetek 
mindig egy hivatkozást is tartalmaz-
nak, amely egy online felületre irányítja 
a telefon tulajdonosát. Ott kérik a bank-
kártyaadatokat, amelyet, ha megad az 
SMS fogadója, minden esetben jogosu-
latlan tranzakciót hajtanak végre a csa-
lók, azaz pénzt emelnek le a bankszám-
láról.

	 Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 
a rendőrség soha nem küld SMS-t sem-
milyen bírságról! További hasznos taná-
csokat az alábbi linken olvashatnak az 
online csalásokról: https://kiberpajzs.hu/

Fogadják meg alábbi tanácsainkat!

•	 Bármilyen rövid időre is őrizetlenül 
hagyja kerékpárát (utcán, lépcsőház-
ban, bolt előtt), mindig zárja le!

•	 A csomagtartón, a kormányon, a ko-
sárban soha ne hagyjon semmit!

•	 Válasszon olyan zárat és hozzá tar-
tozó láncot, fém hevedert, amely vá-
gásálló, illetve a zárszerkezet magas 
biztonsági szintű!

•	 Mindig zárja be a jármű ajtajait! Az 
ablakokat húzzák fel akkor is, ha pár 
perce szállnak ki! 

•	 Kiszállás után ellenőrizze a gépkocsi 
lezárt állapotát!          

•	 Ne hagyjon látható helyen értéket a 
gépkocsiban!  

	 Amennyiben minden óvatosság el-
lenére bűncselekmény áldozatává vá-
lik, azonnal értesítse a rendőrséget a 
112-es központi segélyhívó számon.

KÉK HÍREKKÉK HÍREK
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 Közlekedés. A jó idő beköszöntével egyre több kerékpá-
ros, rolleres jelenik meg az utakon, ezért kérjük az autósokat, 
fokozott figyelemmel közlekedjenek. Kérjük a kerékpárral és 
rollerrel közlekedőket is, hogy tartsák be a KRESZ szabályait.
 Avar és kerti hulladék égetése. Az égetés március 1-től 
november 30-ig, 9-17 óra között engedélyezett.
 Újítsa meg Város-
kártyáját! A nyári ren-
dezvények közeled-
tével érdemes időben 
ellenőrizni a Városkár-
tya érvényességét, és 
szükség esetén meg-
újítani azt. A kártya 
számos kedvezményre jogosít a városi programokon, kulturá-
lis eseményeken és szolgáltatásoknál, így használatával jelen-
tős megtakarítás érhető el.

A kedvezmények kizárólag érvényes kártyával vehetők 
igénybe. 
 A megújítás egyszerűen és díjmentesen elvégezhető on-
line, az alábbi felületen:
https://www.nyirbatorvaroskartya.hu/hu/kartya-megujitasa

 Hőség és folyadékpótlás. A nagy meleg könnyen vezet-
het kiszáradáshoz vagy akár hőgutához, kérjük, figyeljen az 
alábbiakra a nyári kánikulák alkalmával:
•  Rendszeres folyadékpótlás, vízfogyasztás (nem csak akkor, 

amikor már szomjas) 
• Lehetőleg 11–15 óra között ne tartózkodjon sokáig a tűző 

napon.

A nyári utazás is tartogat kockázatokat.
• Soha ne hagyjon gyereket vagy állatot az autóban 
• Tervezzen előre: víz, árnyék, pihenők 
• Ellenőrizze az autó állapotát hosszabb utak előtt

AKTUÁLISAKTUÁLIS

Folytatás az 1. oldalról

A vizsgák a hagyományoknak megfele-
lően a magyar nyelv és irodalom írásbe-
likkel kezdődtek, amit a matematika és 
a történelem érettségi követett. A vizs-
gázók vegyes érzelmekkel hagyták el a 
tantermeket a magyar írásbeli után. Volt, 
aki szerint a szövegértési feladatok és a 
novellaelemzés okozott némi fejtörést, 
míg másoknak, köztük Szilágyi Merse 
Pálnak Arany János: A tölgyek alatt című 
balladája kifejezetten szimpatikus téma 
volt. Ő ennél jobban csak az emelt bioló-
gia és emelt kémia érettségi miatt izgult. 
Az álma, hogy háziorvos legyen, és se-
gítsen az embereknek.
 Soltó Bence Krisztián számára a 
matematika könnyebbnek bizonyult. 
Korábban már előrehozott angol érett-

ségit tett, és a Nyíregyházi Egyetemen 
szeretné folytatni a tanulást. Hasonlók-
ról számolt be Puskás Tímea is: „A ma-
tek és a töri is könnyebb volt, mint amire 
számítottam.” A végzős lány a Debreceni 
Egyetem anglisztika szakán tervezi a to-
vábbtanulást azzal a céllal, hogy később 
tolmácsként vagy fordítóként dolgoz-
hasson.
 Rácz Tiborné főigazgató szerint az 
érettségi megszervezése komoly lo-
gisztikai feladat, de a pedagógusok több 
évtizedes rutinja segít az akadályok 
leküzdésében. Az egyik legfontosabb 
szempont a jogszabályi megfelelés mel-
lett a diákok lelki támogatása. „Minden 
reggel körbementem a tantermekben, hogy 
megnyugtassam a gyerekeket. Elmondtam 
nekik, nem lesznek nehéz feladatok, olyan 
típusfeladatokat kapnak, amiket már gya-

koroltak” – foglalta össze az iskolave-
zető. Azt is hozzátette, hogy most az 
intézmény utolsó nyolcévfolyamos gim-
náziumi osztálya is elballagott.
Puskás Tímea 5. osztályos kisdiákként 
érkezett nyolc évvel ezelőtt a gimná-
ziumba. „Furcsa lesz az osztálytársaim 
nélkül, mert együtt nőttünk fel, és most 
külön utakon folytatjuk. Itt tanultam meg a 
szorgalmat és azt, hogyan kell hatékonyan 
tanulni, tenni a céljaimért” – említette. 
A főigazgató elmondta, hogy a báthorys 
diákok körében továbbra is 90 százalék  
feletti a továbbtanulási hajlandóság a 
felsőoktatásban. Vannak olyan diákok is, 
akik a szakmaszerzés útját választják, 
és dolgozni kezdenek. Az érettségi jú-
niusban a szóbeli vizsgákkal folytatódik.

Polyák Dézi

ÉRETTSÉGI: IZGALMAK ÉS JÖVŐBELI TERVEK
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Nemcsak a világ gyorsult fel, hanem az 
idő is mintha egyre rövidebb lenne. Leg-
alábbis ez tűnik ki, ha azt nézzük, hogy 

a mai szülők a rohanó életmód mellett 
egyre kevesebb időt töltenek a gyereke-
ikkel. Ezért aztán nem is meglepő, hogy 
a „magára hagyott” gyerekek látvá-
nyosan több időt töltenek a képernyők 
előtt. Ebből pedig egyenes a következ-
mény, hogy a valóság is virtuálissá válik. 
Szintén ebből következik, hogy a társas 
együttlét pedig idegenné, de minimum 
meglepetéseket szerző helyzetté bo-
nyolódik. Az így talajt vesztett gyerme-
kek roppant bizonytalanul bolyonganak 
a való világban, s a rengeteg szokatlan 
inger és megrázkódtatás gyorsan „más-
sá”, nagyon mássá teszi ezeket a „kis-
embereket”.
 És ők egyre többen és többen van-
nak. Természetesen tudjuk a legegysze-
rűbb megoldást, ami persze tényleg időt 
és nagyfokú lemondást, koncentrált-
ságot, és a talán nehezen megemészt-
hető felelősséget is igényel, de sokszor 

csak igényelne a szülőktől. Nem könnyű 
a helyzet. Pláne nem, ha a fiatal szülő 
maga is hasonló környezetben nőtt fel, 
hasonló problémákkal egyensúlyoz a vi-
lágban. Ha otthon nincs megoldás, akkor 
jön a képbe a Pedagógiai Szakszolgálat. 
Ez az intézmény ma már az idegrend-
szer útjainak számos kereszteződésénél 
képes irányt mutatni, s megtanítani a 
biztonságos közlekedés képességét.
 A Pedagógiai Szakszolgálat Nyírbá-
torban, ezekben a napokban ünnepelte 
az alapításának 40. évfordulóját.
 Az évi háromezer találkozás a szol-
gálat dolgozói és a gyerekek között per-
sze lehet „csupán” egy képesség felmé-
rés, de nagyon gyakori, hogy terápiára 

járnak rendszeresen, mondja Kissné Al-
mási Krisztina a nyírbátori tagintéz-
mény igazgatója. Ebben a munkában is 
lehet un. „sikermutatóról” beszélni, az 
más kérdés, hogy mit tartunk itt siker-
nek. Mindenesetre az esetek, mint mi 
emberek is, nagyon mások, és ebből az 
is következik, hogy van gyerek, akinél a 
gátak feloldása már fél év alatt megtör-
ténik, de sokan évekig is segítségre szo-
rulnak, mire eredményről lehet beszélni. 
 Vajon mit jelent ilyen esetekben a 
családi héttér, és vajon kimutatható-e, 
hogy milyen családban éli mindennapjait 
a gyerek?
 Az első és legfontosabb, hogyan le-
het „szót érteni” a szülővel, és az sem 
mindegy, hogy mennyire érdeklődő a 
szülő, s ráadásul elképzelhetetlen a si-
ker, ha a szülő otthon nem segíti a szak-
ember munkáját - vázolja a helyzet bo-
nyolultságát az igazgatónő. 

 Manapság a fő probléma – ez jel-
lemző országosan, de nem járunk mesz-
sze az igazságtól, ha azt gondoljuk, hogy 
világszerte is ez a jellemző – hogy túl 
sokat ül a gyerek a képernyő előtt, és túl 
kevés az igazi társas kapcsolata.  Meg-
döbbentő, de már az 1-2 éves gyerekek-
nél is előfordul a telefon és a tablet, de 
pont kevesebbszer a szülő. Probléma 
tehát „előállítva”.
 Nagyon erősen helyesel a szakem-
ber, amikor azt feszegetem, hogy nem 
csak a gyerekeknek kellene szakszol-
gálati segítség, mert a prevenció az len-
ne, ha előbb a szülőkkel, vagy a leendő 
szülőkkel foglalkoznának. Ha a szülőket 
sikerül helyes útra terelni, akkor a gye-
rekeknél is kevesebb, és sokkal köny-
nyebben megoldható, vagy feloldható 
probléma keletkezik.

N .M.

A BIZTOS ÚTMUTATÓ
Évente akár háromezer gyerek-
kel is foglalkozik a negyven éve 
alapított, Nyírbátorban műkö-
dő Pedagógiai Szakszolgálat. 
Az intézményre egyre nagyobb 
szükség van, a korábbi nevelési 
tanácsadóhoz képest lényege-
sen szélesebb körben nyújtanak 
támogatást és segítséget első-
sorban természetesen a gyere-
keknek, de időnként szükség van 
iránymutatásra a szülőknek is.
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ESEMÉNYDÚS TAVASZ A MŰVÉSZETIBEN

A zenei pályára készülőknek március első hetében zajlottak a 
szakmai alkalmassági vizsgák. Március 2-án Debrecenben, a 
Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnáziumba két ütőhang-
szeres növendékünk, Hornyák Szabolcs Gyula és Tyúkodi Bá-
lint, március 4-én pedig egy kürtös tanítványunk, Bihari Blanka 
Nóra a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnáziumba felvételizett. 
Felkészítő tanáraik: Kozma Réka és Vitányi-Farkas Tímea.
	 Március 4-én Debrecenben rendezték meg az V. Regio-
nális Mélyrézfúvós Találkozó és Versenyt, amelyen iskolánkat 
Turgyán Rudolf tuba szakos növendékünk képviselte, akinek 
játékát a zsűri bronz minősítéssel jutalmazta. Felkészítő tanára: 
Nagy Ferenc, zongorán közreműködött: Huri Beáta.

	 Március 10-én 12 tanulóval utaztunk Nyíregyházára, a 
XVI. Bethlen Művészeti Fesztiválra. A kamarazenei versenyen 
az alábbi eredmények születtek: kiemelt I. helyezést értek el 
kürtöseink, Molnár Emma és Som Eszter, felkészítő tanáruk: 
Vitányi-Farkas Tímea; II. helyezésben részesült Bárány Bog-
lárka, Kovács Liza, Gavallér Gvendolin, Tornai Csenge, Ricsei 
Anna (furulya) és Fekete Bella (ütőhangszerek), felkészítő ta-
náraik: Kormányné Borcsik Nóra, Kozma Réka és Vigh-Kacsur 
Andrea; III. helyezett lett a Bárány Boglárka, Tornai Csenge 
(furulya) és Mohácsi Gréta (csembaló) összeállítású trió, felké-
szítő tanáraik: Vigh-Kacsur Andrea és Bokotey János; valamint 
oklevelet kapott Vámos Zsófia, Bokotey Annamária (fuvola) és 
Lakatos Fruzsina (zongora), felkészítő tanáraik: Bokotey Beáta 
és Vigh-Kacsur Andrea.
	 Márciusban tették közzé az Országos Színfolt Festészet-
verseny elődöntőjének eredményeit. A versenyre 38 intéz-
ményből 572 pályamunka érkezett. Iskolánk 3 tanulója neve-
zett alkotásával: Pancsusák Hanna, Szabó Lea és Péter Anna. A 
zsűri döntése alapján 85 diák, köztük Péter Anna jutott tovább a 
döntőbe, melyet Maglódon rendeztek meg. Felkészítő tanáruk: 
Cseh Kornélia.
	 Március 18-án Miskolcon, a IV. Regionális Fafúvós Verse-
nyen Bokotey Dániel szaxofon szakos növendékünk a II. kor-
csoportban II. helyezést ért el. Felkészítő tanára: Kasellák Zsolt, 
zongorán közreműködött: Huri Beáta.
	 Március 26-án rendeztük meg a XXIII. Népdaléneklési 
Versenyt, melyen intézményünk tanulói indulhattak. Az alábbi 

eredmények születtek: az I. korcsoportban I. helyezést Bégá-
nyi Sebestyén, II. helyezést Lukács Emília, III. helyezést Deb-
recenszki Lara ért el, a különdíjat pedig Kovács-Balla Liliennek 
ítélte a zsűri; a II. korcsoportban I. helyezett Baráth Diána Réka, 
II. helyezett Hanusi Netti, III. helyezett Perpék Zsófia lett, kü-
löndíjat pedig Bárány Boglárka kapott; a III. korcsoportban I. 
helyezésben Horánszki Lia, II. helyezésben Illés Dorka, III. he-
lyezésben Kóka Gréta, különdíjban pedig Ricsei Anna részesült.
	 A tavaszi szünet előtti utolsó napon több helyszínen is 
képviselték iskolánkat tanítványaink és pedagógusaink. Április 
1-jén került megrendezésre a II. Nyíregyházi Vonós Találkozó és 
Verseny, ahol hegedűseink közül Juhász Iván Bendegúz dicsé-
retet, Balogh Márk pedig ezüst minősítést kapott. Felkészítő 
tanáruk Buka Károly. A gordonka tanszakról két diákunk vett 
részt a találkozón, Farkas Lujza és Horánszki Lia, akik mind-
ketten dicséretben részesültek. Felkészítő tanáruk: Szabolcsi-
né Káplár Csilla. Zongorán közreműködött: Kiss Irma. Amíg 
vonósaink Nyíregyházán szerepeltek, addig a furulya tanszakos 
növendékeink a XXXIV. Regionális Verbunkos Furulyaversenyen 
vettek részt Sátoraljaújhelyen. A II. korcsoportban Rézműves 
Bianka Melissza arany minősítést szerzett. Felkészítő tanára: 
Vitányi-Farkas Tímea, aki tanári különdíjban részesült. Ugyan-
ebben a korcsoportban Bárány Boglárka kiemelt arany, a III. 
korcsoportban pedig Tornai Csenge ezüst, Horváth Barbara 
pedig bronz minősítést kapott. Felkészítő tanáruk: Vigh-Kacsur 
Andrea, aki szintén tanári különdíjjal térhetett haza. Zongorán 
közreműködött: Huri Beáta.
	 Szintén Sátoraljaújhelyen tartották meg a XXXIV. Verbun-
kos Fúvós Verseny április 24-én, ahol a rézfúvós tanulóink közül 
többen is indultak. Turgyán Rudolf (tuba) dicséretet, Kiss Bálint 
(tenorkürt) ezüst minősítést szerzett. Felkészítő tanáruk: Nagy 
Ferenc. Balogh Kevin (trombita) bronz, Juhász Milán (trombi-

ta) arany minősítésben részesült. Felkészítő tanáruk: Szülek 
Máté. Halászlaki Hanga (trombita) ezüst, kürtöseink: Misó Ró-
zsa, Széplaki Olívia, Bihari Luca, Molnár Emma és Som Eszter 
pedig mindannyian arany minősítést kaptak. Felkészítő tanáruk 
Vitányi-Farkas Tímea, aki tanári különdíjban részesült. Zongo-
rán közreműködött: Huri Beáta.

a Művészeti Iskola nevelőtestülete

A tavasz beköszöntével – mint általában minden 
iskolában – intézményünkben is egyre több prog-
ramban vehetnek részt a gyerekek.
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Nem értjük. 
 Nem értjük, mi történik. Nem értjük 
egymást. Nem értjük, miért rohan az idő. 
Aztán azt, miért vánszorog. Nem értjük, 
miért most? Aztán nem értjük, miért 
nem most, azonnal... Nem értjük ma-
gunkat sem.
 Vagy talán magunkat igen. Egy ki-
csit. Például megértettem, hogy öreg-
szem. Nagyon elegánsan, nyilván , de 
csinálom. Olvasás közben jöttem rá. Jó, 
a tükrök előtt is. Amíg voltak a lakásban. 

 Szóval olvasok. Ez eddig tiszta.
 Regény. Vastag. Főszereplő csa-
lódik, nehezedik a sorsa, szakítás, sí-
rás: teljesen indokolatlanul, de ilyenkor 
gyorsan olvasok. Jó rész, harmónia, 
örömteli mosolyok, nagy összedobba-
nás: csigalassúsággal olvasok. Ebből 
jöttem rá, hogy öregszem. Mivel mindig 
hangsúlyozom, hogy a könyv és az olva-
sás fontos, de kell a többi inger is, így áll-
jon itt egy másik példa is. Filmek. Rossz 
rész: jaj, ne! jaj, ne! beletekerek. Jó rész: 
visszajátszom. Nagyon erős. Tudom. De 
most lépjünk hátra. Nézzük az életünk 
filmjét!
Dolgozunk. Mondjuk, jó rész. Sportolunk. 
Ezt tekerhetjük.  Mondjuk, a futás vé-
gére. Abban az a jó rész.  Háztartást 
vezetünk. Ez gyorsanolvasós rész. Al-

szunk. Ez unalmas. Főzünk. Jó, egy-ket-
tőt végignézek, de a tizenvalahanyadik 
főzős részt, bármilyen sikeres is, tekerni 
fogom.
 Gyerekek, játék, móka. Ó, ezt lassít-
va kell nézni, mert nagyon gyorsan fel-
nőnek. Olvasás. Jó rész.  Lassan. Jé! De 
jól ülök! Van olvasós sarkom. De klassz! 
Kistakaró. Fejlámpa. Na, ez innen, kívül-
ről nézve vicces. 

 Felhúzom a lábam. Most meg ma-
gasra lendítve megfordulok. A homloko-
mat ráncolom. Gyorsan lapozok. Köny-
nyezek. Az orromat fújom. Felnevetek. 
Bágyadtan mosolygok. Most összehú-
zom magamon a takarót. Most kibújok a 
zoknimból. A tea után tapogatózok, a fe-
jem vakarom. Végre felnézek. És szem-
benézek magammal. Már értem. Hogy 
miért értem. Magam. Másokat. Értem, 
hogy ez miért most. Vagy most éppen 
miért nem. Azért értem, mert olvasok. 

 És azért olvasok, hogy értsem. Maga-
mat. A világot. Az időt. Ami tud rohanni, 
ha mi rohanunk. És tud megállni, mikor 
megállunk.
 Az olvasás fejleszti a memóriát, és 
segíti a koncentrációt.  Türelemre tre-
níroz és fókuszálásra. A könyv illata pe-
dig egyedülálló. Ráadásul, amikor olva-
sunk, az ujjainkkal érzékeljük a változást 
a könyvben: a bal oldalon gyarapodnak a 
lapok, a jobb oldalon csökkennek. Fura, 
de az olvasásnak még ez az apró moz-
zanat is a javunkra válik! 
 Olvassunk! Hagyjunk magunknak 
időt a megértésre! Olvassunk! Olvas-
sunk végig! Hogy aztán odalapozhas-
sunk, ahol minden oké! 

Hoszpodár - Szláma Gabriella

Egy cikk, végig az olvasásról – a végig olvasásról
„LAPOZZUNK ODA, AHOL MINDEN OKÉ”

Folytatás az 1. oldalról

Az akció annyira sikeres és népszerű 
lett, hogy ezután már évenkénti jutta-
tásként vált a költségvetés egyik ál-
landó tételévé. Ezt követte az Idősügyi 
Kerekasztal megalakulása utáni elsők 
között tett javaslata, hogy ne csak tél 
előtt, hanem kora tavasszal is kapjanak 
az idősek vitamincsomagot. Így most a 
tavaszi csomagokat hordták ki az ön-
kormányzati képviselők, s mint láttuk, az 
átadásnál sok téma szóba kerül, amivel 
mind a két fél jól jár. Még emberközelibb 
testület, finomabban hangolt döntése-
ket tud hozni, s az emberek is megérez-
hetik, hogy érdemes elmondani a véle-
ményüket.

 Fábián Károly, aki már betöltötte a 
75. életévét, bár nem tartja magát rá-
szorultnak, örül a két csomagnak, mert 
a felesége is túl van a 60 éven, s azon 
gondolkodik, hogy vajon hogy van az, 
hogy Nyírbátorban évente kétszer is kap 
az idősebb lakosság ilyen csomagot. Ez 
egy nagyon jó gyakorlat, mondja a volt 
határőr, hiszen vannak anyagilag rászo-

rultabb kortársak, akik egyáltalán nem 
biztos, hogy vitaminra tudnának költe-
ni. Mosolyogva teszi hozzá, hogy ami 
igazán meglepi, a nagy ünnepek előtt 
kapott 5000 Ft, szintén az önkormány-
zattól. Ezt húsvét és karácsony előtt 
postázzák a 70 fölöttieknek.
 Horváthné Karsai Hédi alpolgár-
mester, aki egyébként a 7-es körzet 
képviselője is, több mint 300 idős, pon-
tosabban 60 éven felüli embert láto-
gatott meg, s adta át személyesen a 
vitamincsomagot. A csomagban immu-
nerősítő, c vitamin és forró italpor, egy 
tubus maci méz és egy csomag sajtos 
tallér van, s az UNILEVER jóvoltából még 
egy tisztitószer teszi teljessé az önkor-
mányzati gesztust. 

VITAMINCSOMAGOT KAPTAK A 60 ÉVEN FELÜLIEK




